

---

## **В Приморском крае по ходатайству следователя арестованы подозреваемые в контрабанде цветных металлов**

По ходатайству следователя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю суд избрал в отношении трёх подозреваемых в контрабанде цветных металлов меру пресечения в виде заключения под стражу, в отношении одного домашний арест.

Ранее сообщалось, что следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю расследуется уголовное дело по факту незаконного перемещения через таможенную границу стратегически важных товаров в крупном размере, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда).

По версии следствия, группа лиц осуществила незаконное перемещение через таможенную границу стратегически важных товаров – лома черных металлов с недостоверным декларированием.

В настоящее время по подозрению в совершении преступления задержано четыре человека. В рамках уголовного дела проводятся обыски, допрашиваются подозреваемые и свидетели, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1547755>